



# Голос Времени

23 МАРТА  
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 23 (7408)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, работники культуры!

## И джаз, и вальс, и знаменитое «Прощание славянки»

Уважаемые работники культуры! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников культуры!

Этот праздник - ещё одна возможность по достоинству оценить объединяющую роль культуры в современном обществе, её великую миссию — просветить, формировать нравственные ценности, правильные понятия в жизни, способствовать творческому развитию личности, прививать любовь к прекрасному.

Благодаря вашим талантам, а также искренней любви к своему делу, достижения культуры прошлых лет становятся близкими и понятными современникам, люди разных поколений начинают лучше понимать друг друга, мир вокруг становится ярче и красочней.

В этот праздничный день примите пожелания новых творческих побед, вдохновения и любви! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;  
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР



Сегодня далеко не всякий город может похвалиться эстрадно-духовым оркестром. У нас он есть. Более того — духовой оркестр — практически ровесник Кировского района. Его первым руководителем был Иван Суринов. Его сменил Иван Писарев. А с 1984 года и по сегодняшний день оркестром руководит Александр Чеботаев.

Оркестр награждён множеством гра-

мот, дипломов, благодарственных писем министерства культуры Ставропольского края. В 1985 году коллектив стал лауреатом Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победа».

В 1992 году на базе духового возникает джаз-оркестр с тем же руководителем и практически теми же участниками. Он является призером краевого джазового конкурса среди любительских коллек-

тивов, награждён дипломами джазовых фестивалей на Кавказском Минеральных Водах, а также межрегионального фестиваля джазовой музыки.

В 1993 году коллективу впервые присвоено звание народного. С тех пор каждые три года он успешно защищает это высокое звание, а в 2010 году подтвердил его в седьмой раз.

(Окончание на 2-й стр.)

## Весеннее поле

Весенний сев и подкормку почвы минеральными удобрениями в районе начали, пользуясь февральскими окнами. К 20 марта было уже засеяно пять тысяч 200 гектаров — это больше 60 процентов от плана. Больше половины засеянных площадей — 3600 гектаров — занял горох. На 900 гектарах посеяны яровой ячмень, 700 отдают под лён; есть также овёс и кормовые культуры.

Уже управившись с севом хлеборобы ООО «Государственное» и «Новопавловское». Ближайшие к завершению посевных работ в финале «Агро-Марынский». Хорошими темпами идут работы в колхозах имени Кали-

нина и «Орловском». Параллельно продолжается подкормка почвы. Начали её поверхностным способом, затем перешли на прикорневую. Всего в районе уже подкормили 26 тысяч гектаров, чуть больше половины из них — в сельхозпредприятиях.

На сегодняшний день вызывает беспокойство уровень влаги в почве. Если в декабре выпала полунормальная норма осадков, то в последующие месяцы влаги явно не хватало. Последний дождь несильно поправил положение. Надеемся, что впрямь небесная канцелярия будет к кировчанам более благосклонна.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ

ПОЧТА  
РОССИИ



Подписка  
-2013

С 1 апреля во всех почтовых отделениях страны стартует подписная кампания на второе полугодие 2013 года.

До второй половины июня все жители Кировского района смогут оформить подписку на любой журнал или газету из 15 тысяч изданий, представленных в каталогах «Почта России», «Роспечать», «Пресса России», а также на районную газету «Голос времени».

Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп и 100% — слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочечным шрифтом) издания.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почтовой связи или у почтальона.

### ♦ Православие

## Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт освятил спортивный клуб в станице Зольской

Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил чин освящения спортивного клуба единоборств «Русь» при Свято-Никольской церкви станицы Зольской.

В торжественной церемонии приняли участие глава администрации района Владимир Лукинов, атаман Зольского станичного казачьего общества, он же — глава администрации станицы Анатолий Захарченко, глава администрации Старопавловского сельсовета Андрей Коновалов, представители казачества и местные жители. Его Преосвященству сослужили благочинный православных

приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко и настоятель Зольского станичного прихода священник Николай Гичко.

Новый приходской спортивный клуб стал одним из первых проектов, осуществлённых в рамках стартовавшей в прошлом году программы по созданию в приходах епархии спортивных секций и клубов для молодежи. Большую поддержку в организации клуба оказало Зольское станичное казачье общество. Залы



для тренировок расположены на третьем этаже приходского здания. К участию в жизни клуба приглашаются все желающие.

Епископ Феофилакт поблагодарил настоятеля храма отца Николая, а также всех, принявших посильное участие в строительстве и благоустройстве спортивного зала.

В свою очередь, В.Ф. Лукинов выразил признательность владыке за участие в жизни Кировского района, с благодарностью отметив регулярные архиерейские визиты, дающие новый импульс мест-

ной православной жизни.

Общаясь с молодыми станичниками, владыка призвал их сохранять верность малой Родине и здесь искать приложение своим силам. Покидая станицу — на время учёбы, службы в армии, работы — нужно стремиться вернуться обратно.

После освящения клуба тренеры и воспитанники представили показательное выступление. В дар клубу гостями был передан спортивный инвентарь. Епископ Феофилакт раздал детям сладости и иконки святителя Николая. Затем состоялось организованное силами прихода общее чаепитие.

Новопавловское  
благочиние



## Семья и дети

На территории района прошло оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Семья».

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних совместно с представителями учреждений и ведомств, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проехали по домам. Цель рейдов традиционная — выявить родителей, длительно уклоняющихся от воспитания детей и допускающих жестокое обращение с ними.

За несколько дней выявлены и привлечены к административной ответственности девять родителей, уклоняющихся от своих родительских обязанностей. Двое родителей, отрицательно влияющих на своих детей, и двое несовершеннолетних правонарушителей поставлены на учёт в отделение по делам несовершеннолетних.

Совместно с представителем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также работни-

ками отдела образования ежедневно в вечернее время проверялись кафе и бары в городе Новопавловске, а также другие общественные места, где собираются подростки. Задержан один несовершеннолетний, находившийся на улице ночью без сопровождения родителей. По этому факту составлен протокол за нарушение краевого закона, запрещающего подросткам одним находиться на улице после десяти вечера.

Административной ответственности привлечён один гражданин за вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

Преступлений с участием подростков, а также в отношении несовершеннолетних в период проведения мероприятий не допущено.

Пресс-служба  
Отдела МВД России  
по Кировскому району



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 25 ПО 31 МАРТА

Table with 6 columns representing days of the week (Monday to Saturday) and 4 rows representing different TV channels (1, 2, 3, 4). Each cell contains a list of programs with their start times and titles.

